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Notulen     

Vergadering 

Oudercommissie De Zeppelin 

  

Aanwezig 

Daniëlle van Leerdam (vz), Marcella Stam (sec), Ilja Odijk (lid), Annet van Kleef (lid), Fatma Vursavas (lid), 

Daniëlle van den Haak (lid), Melanie Sprenkeling (lid), Hulya Yeniay (lid), Bianca Dingjan (teamlid) 

Afwezig 

Laura Floris, Jurna Bes 

  

Kopie aan 

Jorinde Rutte-Brink 

  

Van 

Marcella Stam 

E-mailadres 

or.zeppelin@blosse.nl 

 

 

 Datum vergadering 

5 november 2024 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Daniëlle opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.  

 

2. Mededelingen 

• Geen. 

 

3. Ingekomen post 

• Geen. 

 

4. Mededelingen vanuit team en directie.  

• Namens het team: wat ziet de school er weer gezellig uit.  

• Iedereen is goed begonnen na de herfstvakantie.  

• Iedere groep is bezig met de lampionnen in eigen thema. 

• Het team heeft een goede studiedag gehad. 

 

5. Notulen vorige vergadering d.d. 1 oktober, 2024  

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

6. Schoolfotograaf (19-20 september 2024) 

De evaluatiepunten vanuit het team worden besproken. De ervaring met het werken 

met groepjes van 4 is heel positief ervaren. Het was rustiger voor de kinderen. Een 

aantal jonge kinderen was erg zenuwachtig voor de foto en er de hele dag mee bezig 

wanneer ze op de foto zouden gaan.  

Met de broertje/zusjes foto waren een aantal gezinsleden aan het buitenspelen. 

Daardoor duurde het wat langer voor zij elkaar vonden. Of de broertjes/zusjesfoto 

volgend jaar wordt aangeboden wordt nog verder geëvalueerd.  

De pleinfoto duurde lang doordat de klassen per klas werden neergezet. 

Complimenten over de fotografen: die doen alles om alle kinderen lachend op de foto 

te krijgen.  

Vanuit de OC benoemen we nog dat de keuze voor de achtergrondkleur een mooie 

aanvulling is. De fotograaf heeft bevestigd dat de foto’s onderweg zijn.  

 

 

 



 

 

 

7. Schoolreisje (11-15-25 september 2024) 

De evaluatiepunten van het team worden besproken.  

Het telproces bij vertrek school en vertrek park kunnen we vooraf beter afstemmen.  

 

8. Lichtjesavond (7 november 2024) 

De lichtjes en versiering zijn opgehangen op 15 oktober. Op verzoek van de 

leerkrachten en in overleg met Jorinde stappen we in etappes over op elektrische 

ledlichtjes. We beginnen met de lichtjes in de klas. In de gangen maken we de 

voorraad waxinelichtjes op.  

Het snoep is gekocht. De snoepjes die worden aangeboden zijn geschikt voor alle 

leerlingen. De OC gaat weer op dezelfde plek staan, omdat deze plek het meest 

handig is.  

 

9. Sinterklaas (4 december 2024) 

Het proces van aankopen was dit jaar iets anders. Alle aankopen zijn nu binnen. De 

voorbereiding verloopt voorspoedig. We hebben mogelijkheden besproken voor 

mogelijk een andere aanpak van de Sintcadeautjes tijdens volgend schooljaar. 

 

10. Kerst (19 december 2024) 

De kerstviering is dit jaar op 19 december. Dit jaar gaan we bewuster om met kosten 

voor ouders. Bijvoorbeeld geen kersttrui en een oproep aan ouders om thuis te kijken 

voor wat extra spulletjes voor het kerststukje.  

 

11. Ouderbijdrage en begroting/budgetoverzicht 2024/2025.  

Geen update.  

 
 

12. PR Oudercommissie 

Als we volgende keer compleet zijn maken we een groepsfoto. Anders zorgen we voor 

een andere opmaak van individuele foto’s.  
 

13. Actielijst 

• Alleen de groepsfoto blijft op de lijst staan. Als we de foto delen in Kwieb kunnen 

we ook een oproep doen voor nieuwe OC ouders.  
 

14. Wvttk / Rondvraag 

• Geen. 
 

15. Sluiting 

De vergadering sluit om 21:25 uur. 
 
Actielijst 

Actienr. Actie Door Datum 

vergadering 
Gereed 

1 Voorstellen OC in Kwieb met foto. Marcella 05/09/2023  

2 Peiling hulp versierochtend 15 oktober Lichtjesavond. Marcella 01/10/2024 V 

 


